

Кіровоградська область
Сімейство ім. П. К. Мухоморова
Ім. №

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Молодий Комуніст

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання XIX ● № 142 (2558). ЧЕТВЕР, 30 ЛИСТОПАДА 1978 року. ● Газета виходить з 1939 року
Ціна 2 коп.

Пленум обкому ЛКСМ України

29 листопада відбувся черговий пленум Кіровоградського обкому ЛКСМ України.

Пленум заслухав доповідь першого секретаря обкому комсомолу О. О. СКИЧКА «Про завдання комсомольських організацій області, які випливають із постанови липневого (1978 р.) Пленуму ЦК КПРС, доповіді на ньому Генерального секретаря ЦК КПРС, Готви Президії Верховної Ради СРСР товариша Л. І. Брежнєва «Про дальній розвиток сільськогосподарства СРСР» і з постанови II пленуму ЦК ВЛКСМ з цього питання».

В обговоренні доповіді взяли участь: О. ПЕРЕСУНЬКО — перший секретар Гайворонського райкому комсомолу, В. НЕЧАЄВА — слюсар Долинського цукрозаводу, О. МОРОЗОВ — перший секретар Кіровського райкому комсомолу м. Кіровограда, О. СМІЛЯНЕЦЬ — голова колгоспу імені Чапаєва Новоархангельського району, Л. КАШПРУК — перший секретар Добровеличківського райкому комсомолу, А. МАКСИМЧУК — секретар комітету комсомолу СПТУ-3 Олександрійського району, Г. ТКАЧЕНКО — другий секретар Бобринського райкому комсомолу, В. ІВАНОВСЬКИЙ — слюсар райсільгосптехніки Новоукраїнського району, С. ГАЛЯНТ — перший секретар Компаніївського райкому комсомолу, В. МАХНО — доярка колгоспу «Перше травня» Маловисківського району, А. ГЕРКІЯЛ — механізатор колгоспу імені Фрунзе Ульяновського району.

В обговореному питанні пленум прийняв відповідну постанову.

Пленум заслухав інформацію секретаря обкому комсомолу Т. О. МЕТЛЯКОВОЇ про роботу бюро і секретаріату обкому ЛКСМ України після XX обласної звітно-виборної конференції і прийняв у даному питанні відповідну постанову.

Пленум розглянув організаційні питання.

Пленум обрав членом бюро обкому і другим секретарем А. В. ПЕРЕВОЗНИКА, який до цього працював першим секретарем Кіровоградського райкому комсомолу.

Пленум перевів з кандидатів у члени бюро і затвердив завідуючим відділом комсомольських організацій обкому А. С. ДМИТРЕНКА.

Пленум обрав завідуючим фінансово-господарським відділом Л. П. ЧОБОТАРЬОВА.

Пленум увільнив І. Ф. ГНИБІДЕНКА від обов'язків члена бюро і другого секретаря обкому комсомолу у зв'язку з направленням на навчання у ВПШ при ЦК Компартії України.

Пленум увільнив В. К. МАНУХІНА від обов'язків члена бюро і завідуючого відділом комсомольських організацій обкому у зв'язку з переходом на партійну роботу.

Пленум увільнив А. М. ГРИЦЕНКА від обов'язків завідуючого фінансово-господарським відділом обкому у зв'язку з переходом на іншу роботу.

У роботі пленуму взяв участь заступник завідуючого відділом оргпартроботи обкому Компартії України В. І. МЯСНЯНКИН.

Пленум закінчив свою роботу.

ЩОБ ЦВІЛА ЗЕМЛЯ СИНІВСЬКОЮ ЛЮБОВ'Ю

З доповіді першого секретаря обкому ЛКСМУ
О. О. СКИЧКА

Як і всі радянські люди, комсомольці і молодь Кіровоградщини з ентузіазмом і палким схваленням сприйняли рішення історичного липневого (1978 р.) Пленуму ЦК КПРС. Нині в сільському господарстві області, в 307 колгоспах і радгоспах трудиться понад 15 тисяч членів ВЛКСМ. Зростання їхньої активності в здійсненні науково-технічної революції, безпосередня участь у вирішенні вузлових проблем інтенсифікації сільськогосподарського виробництва є характерними особливостями роботи комсомолу на селі.

Юнаки і дівчата разом з усіма хліборобами області успішно трудяться над виконанням завдань третього року десятої п'ятирічки. Впроваджуючи досягнення науки, передовий досвід, зміцнюючи матеріальну базу землеробства, господарства області нинішнього року одержали високий врожай зернових культур (без кукурудзи) — по 35,8 центнера, в тому числі озимої пшениці — по 39,8 центнера з гектара. Це дозволило засипати в засіки

Батьківщини понад 1 мільйон 400 тисяч тонн кіровоградського хліба.

Як ніколи масово була участь молодих трудящих села в боротьбі за хліб ювілейного комсомольського року. На збирання врожаю вийшли більше двадцяти з половиною тисяч юнаків і дівчат села, промислових підприємств, школярів, учнів СПТУ. Комсомол області послав збирати хліб великий і добре підготовлений загін молодих механізаторів — більший, ніж будь-якого попереднього року. 452 комсомольсько-молодіжних комбайнових, 160 жаткових, 1344 автомобільних екіпажі. Жнивна статистика засеїдучас небувале піднесення ентузіазму молодих хліборобів у битві за великий кіровоградський хліб. 42 молодих комбайнери видали із бункерів своїх машин більше, як по 10 тисяч центнерів зерна, 7 із них вперше взяли 15-тисячний рубіж.

На всю республіку прозвучало нинішньої кошик «П'ятихатський» Петрівського району Андрія Трюхана,

котрий комбайном «Колос» з 451 гектара намолотив 24 260 центнерів зерна. Такий рекорд серед молодих комбайнерів встановлено в області і республіці вперше, і це викликає почуття законної гордості за вихованця нашої обласної комсомольської організації.

Комсомольсько-молодіжні комбайнові екіпажі Кіровоградщини зібрали хліб на площі понад 93 тисячі гектарів, намолотили 317 884 тонни зерна. А за традицією кращі з них, звершивши жнива в своїх господарствах, поспішили на збирання до казахстанських землеробів. Своєю ударною працею на хлібних ланах вони ще раз підтвердили те, що є гідними продовжувачами справи першопілітників, про яких так тепло згадує Л. І. Брежнєв у своїй книзі «Цілина», обговорення якої нині проходить в комсомольських організаціях області.

Кіровоградщина — хліборобська область. Ця специфіка відбивається і в структурі комсомольсько-

(Закінчення на 2-й стор.)

На сесії Верховної Ради СРСР

У Москві, у великому Кремльському Палаці, 29 листопада почала роботу десята сесія Верховної Ради СРСР дев'ятого скликання. Сесії передувала Пленум Центрального Комітету КПРС. Постанову Пленуму про проекти Державного плану економічного і соціального розвитку СРСР і Державного бюджету СРСР на 1979 рік з великим інтересом і глибоким задоволенням зустріли всі радянські люди.

З великою промовою на Пленумі виступив товариш Л. І. Брежнєв. Викладені ним висновки і вказівки цілком і пов-

ністю схвалені Пленумом, вирішено покласти їх в основу діяльності всіх партійних, радянських, профспілкових і комсомольських організацій, господарських органів.

Пленум схвалив в основному проекти Державного плану економічного і соціального розвитку СРСР і Державного бюджету СРСР на 1979 рік. Раді Міністрів СРСР доручено внести ці проекти на розгляд Верховної Ради СРСР.

О 10 годині ранку відкрилось перше спільне засідання Ради (Закінчення на 2-й стор.)

ВІД МАСОВОСТІ — ДО МАЙСТЕРНОСТІ



ОСНОВА — КОЛЕКТИВ ФІЗКУЛЬТУРИ

Це вже закономірно: якщо бодіатний колектив фізкультури заводу чи колгоспу, технікуму чи профтехучилища, тут буде зроблено і широкий вибір від масовості до майстерності. Вихованці такого колективу зуміють продемонструвати почерк рекордсменів і чемпіонів на районних, міських та обласних змаганнях. Пожвавилась, скажімо, спортив-

но-масова робота у м. Світловодську, Долинському, Олександрівському районах, і ми побачили заводських і колгоспних спортсменів серед призерів на обласних змаганнях.

Певне зростання спостерігається в сільських колективах. Тут з початку року підготовлено двох кандидатів у майстри, 233 першорозрядники, 12 700

спортсменів масових розрядів, 13 900 значківців ГПО. Якщо оцінювати ці показники в обласному масштабі, то вони ніби й неспгані: перевиконано планові завдання, є зростання в масовості та майстерності. Та коли почалися старты республіканських сільських ігор, тут і було виявлено справжній якісний показник роботи колективів фізкультури «Колоса». Наша збірна набрала лише 1368 очок, зайнявши 21 місце з 25. А на всесоюзних стартах команда Кіровоградщини принесла в свою копилку лише 80 очок. У складі нашої збірної не було представників Новоархангельського, Компаніївського, Маловисківського, Голіванівського, Онуфріївського, Устинівського, Новгородівського, Петрівського та Добровеличківського районів. То де ж географія прописки спортсменів високого класу? Здебільшого — в Кіровограді. У місті, а не в селі! Отаким наш кіровоградський «Колос».

Завдяки кращим колективам фізкультури Кіровограда і Світловодська, збірна області зуміла зрости (Закінчення на 3-й стор.)



Для восьмиласниці Кіровоградської середньої школи № 4 Сергія ОСТАПЕННА найулюбленіше заняття з фізкультури — велоспорт. Хлопець вже виконав норматив кандидата в майстри, став чемпіоном Кіровоградщини.

Таміла ВЕЛІТ — учениця Кіровоградського машинобудівного технікуму. Її мрія — стати досвідченим спеціалістом і спортсменом високого класу. Початок — з комплексу ГПО. Таміла успішно складала залін з фізичної та військово-технічної підготовки. А у вересні цього року успішно виступила на чемпіонаті області з багатоборства ГПО і стала чемпіонкою. Фото В. ГРИБА.



(Закінчення на 2-й стор.)

